

Temperaturas extremas de Avila

Del Observatorio de la capital
Máxima, 10 2 a las 16 40 h.
Mínima, 1 0 a las 4 30 h.

LA SITUACION INTERNACIONAL

Alborozo del Pandit y de la pandilla

Todo el equipo A de tiranos soviéticos, Bulganin, Khrushch, etcétera, ha estado en la India a donde han marchado para una jugada de bastantes días, a beneficio de los pobres del mundo... en quienes están pensando siempre los furrieles del comunismo. Pero antes de tomar el avión en Moscú los siniestros personajes, viajeros de la hipocresía y de la mala fe, esperaron la llegada del equipo B que estuvo marcando en Ginebra, capitaneado por Molotov, para recibir de sus labios la información correspondiente y felicitarle por lo bien que había representado su papel de hostilizador impidiendo por todos los medios que las propuestas de los aliados adelantase un solo paso. Eso, sí, con mucha cordialidad porque el lema ruso es sonrisa y mala intención. Sonrisa para lo que se ve, para el exterior para lo que engaña y no tiene importancia, y mala intención para impedir nada que satisfaga a los occidentales o que pueda contrariar a los bolcheviques. Y después de los informes de Molotov acerca de su actuación como torero en el caso ginebrino, torero que ha dado largas, suertes cambiadas, pero sin torear por la cara por que su fuerte es el bojezo, el equipo A que tenía ya las maletas preparadas para emprender el arriesgado vuelo al fondo del Pandit Nehru, inició la marcha satisfecho, encargando a su Comisario de Asuntos Exteriores que dijera que si en Ginebra se perdió el tiempo se manifestaron opiniones irreconciliables y no hubo acuerdo alguno, a pesar de «los buenos deseos» de Rusia, fue por culpa de los occidentales que no quieren la paz... Y Molotov lo dijo así y las radios y prensa soviética divulgaron la noticia exaltando la belicosidad y el imperialismo de los aliados frente al pacifismo y al candor que chorrean los angelicales soviéticos.

Pero así engañan y dominan por el mundo que les acepta y les admite como si verdaderamente fueran unas excelentes personas. Estos días recorren la India donde Nehru después de llenar de contento a su pueblo ha querido hartarle de felicidad llevándole a los auténticos tiranos y despotas crueles del comunismo ruso. Y, además, no se ha andado en chiquitas. Como con él, en otro largo viaje que hizo a Rusia, se volcaron los bolcheviques en

El obispo de Lérida sufre un accidente

LERIDA.—En el palacio episcopal se ha facilitado la siguiente nota: «El excelentísimo y reverendísimo señor obispo, doctor don Aurelio del Pino y Gómez, ha sufrido un accidente a las ocho horas de esta tarde en la rambla de Aragón, de esta capital. A consecuencia del mismo ha sido necesario practicarle con urgencia la curación de sus heridas. Los señores facultativos que le asisten esperan que salvo complicaciones las lesiones evolucionan favorablemente.» Al conocerse la noticia, que se difundió rápidamente por la ciudad, acudieron inmediatamente a interesarse por el estado del prelado las primeras autoridades provinciales y locales, así como numerosas personalidades y fieles.

obsequios porque ya saben dónde le aprieta el zapato y conocen la debilidad y la vanidad de las gentes, con lo cual le tenían cogido por las narices y le obligaban a excederse, las calles de Nueva Delhi—que no deben presentarse habitualmente como un dechado urbanístico—según una noticia publicada en la prensa, fueron limpiadas—luego, habitualmente no se limpian—, se pintaron los edificios de blanco—lo cual indica que la pintura es un lujo—; se levantaron arcos de triunfo con inscripciones y se engalanaron de banderas de papel, costando sólo la decoración 130 000 dólares, gasto que ha provocado vivas críticas de la prensa. Es natural. Cuánto de los que por la India andan descalzos y de los que no comen, podían haber comido y vestido con lo que se ha derrochado en decoraciones para recibir a los vitandos visitantes, obsequiados con guirnaldas y flores. ¡Eso sí que es echar margaritas a puercos! Pero el Gobierno hindú, organizador de esa bienvenida ruidosa pidió al pueblo, y el propio Nehru lo hizo personalmente, que no arrojasen ramos de flores al paso de los visitantes. Pero tanto júbilo había despertado entre el esquilmado pueblo indio la llegada de los proletarios (?) de Moscú? ¿O era para evitar que entre las flores fuese el seco perfume de algún adorno que despeinara la cabzota comunista de cualquiera de los componentes de la sacrificada embajada soviética?

Un sacerdote español, canónigo de Santa María la Mayor

Con esta designación se da cumplimiento a una de las disposiciones del Concordato

ROMA.—Dice el corresponsal de «Arriba»: Con el reciente nombramiento de un canónigo español para formar parte del Capítulo de la patriarcal basílica de Santa María la Mayor se acaba de dar cumplimiento a una de las más significativas disposiciones del Concordato. Más concretamente, en virtud de tal designación encuentran total y plena efectividad todos los preceptos contenidos en la Bula «Hispaniarum Fidelitas», anexa al texto concordatario.

Como es sabido, de acuerdo con estas disposiciones, el jefe del Estado español es considerado protocanónigo de Santa María la Mayor y goza de todas las funciones sacras establecidas por el ceremonial de la basílica, de los honores y privilegios inherentes a esta dignidad. Asimismo, anualmente se celebran tres misas solemnes en dicho templo por la propagación de la fe, por las intenciones del jefe del Estado español y para impetrar la prosperidad de la nación española. En representación del Caudillo, el embajador de España cerca de la Santa Sede y artífice del Concordato, señor Castilla, asiste siempre a estas tres misas, que son celebradas en la Asunción de la Virgen, de la Inmaculada Concepción y de San Fernando.

Faltaba, sin embargo, por cumplir una tercera disposición contenida en la citada Bula. Es decir, el nombramiento de un canónigo español que representa

EL MINISTRO DE LA GOBERNACION HA SALIDO PARA VENEZUELA

Le acompañan su esposa, el director general de Correos y el director del Banco de Crédito Local de España

ACUDIERON A DESPEDIRLE MIEMBROS DEL GOBIERNO AUTORIDADES Y JERARQUIAS

MADRID.—Invitado por el Gobierno venezolano, salió anoche con dirección a Caracas, en un superconstellation de la Iberia, el ministro de la Gobernación, don Blas Pérez González, que asistirá a los actos conmemorativos de la subida al Poder del general Marcos Pérez Jiménez. Le acompañan su señora, doña Odilia Martín Bencomo; el director general de Correos y Telecomunicación, don Luis Rodríguez Miguel, y el director del Banco de Crédito Local de España, don José Farfán.

En el aeropuerto fué despedido el señor Pérez González por los ministros de Asuntos Exteriores, secretario general del Movimiento, que desempeñará interinamente la cartera de Gobernación en ausencia del titular; de Infor-

Doña Carmen Polo en Segovia

SEGOVIA.—A última hora de la tarde de ayer estuvo en esta capital la esposa de Su Excelencia el jefe del Estado, doña Carmen Polo de Franco, a la que acompañaban otras distinguidas damas. El público al percatarse de la presencia de la ilustre dama, le tributó cálidas muestras de simpatía.—(Cifra.)

se a nuestra Patria en el seno del Capítulo Liberiano. Como hasta ahora no se había producido ninguna vacante en el referido Cabildo, no pudo ser cumplido el citado precepto. El presbítero designado, el joven, virtuoso e inteligentísimo sacerdote don Miguel Rocá, vicerrector de la iglesia nacional de Montserrat, es una de las más brillantes figuras del clero secular español de Roma. Elegido por la Sede Apostólica como reconocimiento de sus méritos sacerdotales, su nombre—también de acuerdo con las disposiciones de la Bula «Hispaniarum Fidelitas»—fue comunicado secretamente al Gobierno español para que obtuviese previa aprobación.

El nuevo canónigo recibirá de la Santa Sede emolumentos iguales a los que perciben los restantes miembros del Capítulo de Santa María la Mayor.

En el primer templo mariano del orbe, en la patriarcal basílica de Santa María la Mayor, erigida de acuerdo con los deseos y las intenciones de Felipe IV, España vive, por lo tanto, a tener ahora una plena presencia física y espiritual, evocadora de pasadas grandezas y perenne testimonio de la secular y recta fe de nuestro pueblo.

Doctora Carmen Lopez Calvo
Médico Puericultor de la Casa Salud Valdecilla
Enfermedades de los niños
Rayos X
Consulta de 12 a 2 y de 5 a 7
Avenida José Antonio, 15. Avila

mación y Turismo, de Comercio, de Agricultura, de Hacienda, de Justicia y de Marina; los subsecretarios de Educación Nacional y de Hacienda, capitán general de la Región, directores generales de la Guardia Civil, de Seguridad, de Administración Local, de Política Interior, de Regiones Desvastadas, de Sanidad y de Bellas Artes; alcaldes de Madrid, de Bilbao y de La Coruña.

El ministro de la Gobernación llegó al aeropuerto a las siete de la tarde acompañado por su esposa. El Hogar Canario le hizo objeto de una cariñosa demostración de simpatía, y entregó a la señora de Pérez González ramos de flores. A las siete y media subió al aparato, después de despedirse del subsecretario de su departamento y abrazar a sus compañeros de Gobierno. Una calorosa ovación despidió al ilustre viajero y a sus acompañantes. El aparato despegó a las ocho menos cuarto en punto. A bordo del mismo va el subsecretario del Aire, general Lacalle, que durante gran parte del recorrido hasta Caracas pilotará, con los demás miembros de la tripulación, el constellation.

Don José Farfán, director del Banco de Crédito Local de España, que, acompaña al ministro de la Gobernación, don Blas Pérez González, en su viaje a Venezuela, tratará de la posible organización del crédito municipal en Hispanoamérica, con lo cual empieza a darse cumplimiento a los acuerdos adoptados en el Congreso Iberoamericano de Municipios. Al efecto, el conde Mayalde, como presidente de éste, ha anunciado a los alcaldes de Caracas y La Habana la visita del señor Farfán.

Dos mujeres heridas, al saltar inesperadamente por los aires una tapa de una alcantarilla

BARCELONA, 29.—Dos mujeres, una de sesenta y seis años y otra de cuarenta y cinco, de edad, han resultado heridas anoche al saltar por los aires, inesperadamente, una tapa de un alcantarillado, como consecuencia de haberse prendido una chispa con lo que resultaron inflamados los gases que se encontraban almacenados en aquél.—(Cifra.)

Don Narciso Jubany Arnáu, obispo auxiliar del doctor Modrego

Ha desarrollado intensa labor apostólica en Acción Católica y otras organizaciones

ROMA.—«L'Observatore Romano» ha publicado hoy el nombramiento del muy ilustre señor don Narciso Jubany Arnáu como obispo titular de Ortosía de Fenicia y auxiliar del excelentísimo y reverendísimo señor doctor don Gregorio Modrego Casaus, arzobispo-obispo de Barcelona.

Monseñor Jubany Arnáu cuenta cuarenta y dos años de edad y es natural de Santa Coloma de Farnés (Gerona). Después de haber iniciado sus estudios eclesiásticos en Barcelona, continuó en la Universidad Pontificia de Comillas, en donde se graduó. Ha de-

Entrega de una biblioteca técnica sobre aplicaciones pacíficas de la energía atómica

Ha sido regalada por los Estados Unidos al Gobierno español

MADRID, 29.—En el edificio central del Consejo Superior de Investigaciones Científicas, se ha efectuado esta mañana el acto de entrega de una importante biblioteca de carácter técnico, sobre la aplicación pacífica de la energía atómica, que ha sido regalada por los Estados Unidos al Gobierno español.

Al acto asistió el embajador norteamericano en España, Mr. Cabot Lodge, acompañado por el ministro consejero agregado de Comercio de dicha Embajada y otras personalidades norteamericanas. Por parte española estuvieron presentes el general Hernández Vidal, presidente de la Comisión de Energía Atómica de España, vicepresidente de la misma señor Navascués y otras personas.

El embajador de los Estados Unidos, pronunció un discurso en el que hizo constar la satisfacción que le producía entregar esta biblioteca que no tiene otro objeto que contribuir al intercambio de ideas y descubrimientos dentro del afán de procurar el mejoramiento de vida de todos. Señaló a grandes rasgos el contenido de la biblioteca que entregaba y dijo que esperaba que la misma fuera de gran utilidad para los hombres de ciencia españoles.

El general Hernández Vidal contestó con unas palabras para agradecer este valioso regalo, agradecimiento que rogó transmita a la Comisión de Energía Nuclear de Norteamérica y terminó haciendo votos por el total restablecimiento del Presidente Eisenhower.—(Cifra.)

Campaña de Navidad y Reyes, 1955

«Una de las obligaciones que nos impone la condición de cristianos es la del amor a nuestros semejantes, que ha de traducirse en obras si queremos de verdad se nos considere como tales.»

(Del llamamiento conjunto a los abulenses, del Prelado y del Gobernador Civil y jefe provincial del Movimiento)

A 29 ascienden las bajas francesas desde el pasado viernes en el Norte de Africa

RABAT, 29.—A veintinueve, asciende el número de hombres franceses que han resultado muertos en la zona septentrional del Marruecos francés, desde el pasado viernes, como consecuencia de la levantada situación en el país.

Una patrulla, compuesta por cuatro soldados, que saltó en misión de servicio, ha desaparecido por lo que, las autoridades francesas, han hecho saber que deben darse por capturados o muertos por los rebeldes.—EFE.

Dice Nasser: «Ha llegado la hora de poner en prácticos acuerdos de la O. N. U. sobre el conflicto árabe israelí»

EL CAIRO, 29.—El primer ministro egipcio, coronel Nasser, ha manifestado en un discurso pronunciado en esta capital que es llegada ya la hora de que sean puestas en práctica las decisiones aprobadas por las Naciones Unidas hace más de ocho años, con respecto al conflicto árabe-israelí. EFE.

El Gobierno argentino devuelve el diario «La Prensa» a sus propietarios
BUENOS AIRES, 29.—El pre-

sidente de la Argentina, general Aramburu, ha firmado un decreto por el que se anula el de confiscación del diario bonaerense «La Prensa», que fué incautado por el régimen peronista.—EFE.

España ocupa nuevos puestos directivos en la F. A. O.

ROMA.—España ha sido elegida miembro de otros dos organismos de la F. A. O.: el Comité de Coordinación, para el que ha sido designado el señor Cantos, y el Comité de Productos Esenciales en el que ya figuraba anteriormente y para el que ha sido reelegida.

En la Conferencia de la F. A. O. se acordó asimismo que una de las próximas reuniones del Consejo Ejecutivo, del que España forma parte desde hace unos días por elección, pueda celebrarse en Madrid.—EFE.

Fallece el conde del Real Agrado a consecuencia de graves quemaduras

Se inflamó el alcohol con que se friccionaba después de un baño

GIJÓN.—El domingo, a las diez de la mañana, falleció en su casa de esta población don Amadeo Alvarez Buylla y García Alvarez, conde del Real Agrado, a la edad de cincuenta años y a consecuencia de un accidente sufrido hace ocho días mientras se bañaba en su casa. Parece ser que el conde del Real Agrado se estaba friccionando el cuerpo con alcohol, después del baño, cuando, por causas aún no muy claras, se le inflamó el alcohol, prendiéndose el fuego en el cuerpo. Sufrió graves heridas que originaron su muerte.

El finado era presidente del Consejo de Administración de diversas empresas y consejero de varias entidades bancarias. Su muerte, ocurrida de modo tan lamentable, ha sido muy sentida en Asturias, de donde son oriundos los condes del Real Agrado.



Una boda de rumbo.—En la parroquia de San Pedro se celebró la boda de la distinguida señorita Teresa Sánchez con el joven médico titular del vecino pueblo de Padrieros don Julio Blázquez Chinarro. La madre de la novia y el procurador de esta capital señor Coello les apadrinaron. Esta boda ha tenido la particularidad de su esplendor. Pues en todas las bodas no hay más que un banquete. En la presente don José Tomé, dueño del Hotel Inglés, obsequió con un almuerzo a más de cien invitados y por la noche con una cena. Enhorabuena a los nuevos esposos.

—Cayó la primera nevada. Gozamos lo indecible viendo caer los copos blancos. El campo y la ciudad ofrecen un espectáculo bellísimo.

—Hace más de cincuenta años que la carretera de Cañizal a Piedrahita se incluyó en el plan general de carreteras del Estado y a pesar de los constantes y continuos trabajos de nuestros representantes en Cortes y de los de Salamanca no se ha podido conseguir hasta el presente su total terminación. Parece ser que en los próximos presupuestos irá la cantidad necesaria para ello. A ver si el Estado nos atiende en este asunto. Que para eso pagamos puntualmente la contribución.

Audiencia Provincial

Señalamientos

Día 30 de noviembre.

Juzgado de Piedrahita. Robo. Letrado, señor Represa Prade; procurador, señor Fernández (A). Juzgado de Piedrahita. Desobediencia. Letrado, señor Gómez Málaga; procurador, señor Beotas.

Juzgado de Cebreros. Hurto. Letrado, señor López; procurador, señor Mariscal.

Servicio Nacional del Trigo

Jefatura Provincial
Venta de saquerío inservible

La Delegación Nacional del S. N. T., ha acordado poner a la venta el saquerío inservible de su propiedad, existente en las distintas provincias, mediante el oportuno concurso, cuyas condiciones están expuestas en el tablón de anuncios de estas oficinas, calle de San Segundo, número 8.

La admisión de ofertas hasta el día veinte de diciembre próximo, en esta Jefatura Provincial o en la Delegación Nacional en Madrid, calle de San Mateo, número 7.

El saquerío inservible, existente en esta Jefatura, que se subasta es de la siguiente calidad: 2.882 kilos de yute; 2.296 kilos de esparto y 5.662 kilos de mixto y otros, en total 10.890 kilos, pudiendo examinarse hasta el día quince de diciembre próximo ve-



Nuestra villa tiene contraída una deuda con dos de sus hijos más preclaros: Juan Piedrahita y Luis López Prieto

No hace mucho tiempo decíamos en estas mismas páginas de EL DIARIO DE AVILA que los pueblos cultos suelen diferenciarse de los que no lo son, en que aquellos procuran honrar a sus hijos más insígnies recordándolos, exaltándolos y enalteciéndolos.

Y ya va siendo hora de que Piedrahita tribute un homenaje de gratitud a dos de sus más distinguidos hijos: Juan Pérez Mirat y Luis López Prieto o Luis López Prieto y Juan Pérez Mirat ya que «tanto monta...»

A Pérez Mirat por su meritoria labor en la subdirección de una de las más importantes revistas profesionales del Magisterio; por el alto cargo que ocupa en el Ministerio de Educación; como brillante escritor que cuenta en su haber con la publicación de infinidad de libros—el último en colaboración con uno de sus hijos—que pregonan por todo el ámbito

nidero en los almacenes de esta capital donde está depositado. El jefe provincial, Luis Aragonés

nacional el nombre de Piedrahita, ya que, como es sabido, ostenta por pseudónimo literario el nombre de nuestro pueblo en demostración inequívoca de cariño.

A Luis López Prieto por su cercano triunfo en los pasados juegos florales celebrados en Avila con motivo de la festividad de la Santa, en los que, en liz con los vates más destacados, obtuvo el primer premio de sonetos, magnífico colofón a su celebrada producción poética. Recientemente la ciudad de Arévalo—su otro amor—le ofreció un banquete, al que asistieron destacadas personalidades de toda la provincia, festejando la aparición de su libro «Flauta Cordial» tan favorablemente acogido por crítica y público. Actualmente tiene en prensa, y aparecerá uno de estos días, su segundo libro de versos bajo título que ignoramos.

Los méritos de uno y otro son extremadamente conocidos, y en ningún parecido caso estará más justificado un homenaje. La idea queda lanzada; esperemos que alguien sabrá recogerla aunque quizá, el más indicado sea nuestro Centro Cultural Recreativo, al frente del cual se encuentra un hombre competente y sensato, amante de todo lo piedrahitense, nuestro común amigo don Isaac de la Lastra. La colaboración de nuestras autoridades municipales no habría de faltarlos, nía de nuestro celoso párroco y también excelente poeta don Agapito Rodríguez, ni mucho menos la de los profesores de las escuelas y centros de enseñanza. La de todo el pueblo de Piedrahita en suma.

F. Peñanegra

Tractores ocasión

FORDSON MAJOR 34 H. P. petróleo. Levantamiento hidráulico. Ruedas de goma. Arado vertedera triaruro para elevador. Recien reparado. CASE V—A 20 H. P. petróleo. Levantamiento hidráulico. Ruedas de goma. Ruedas de grapa. Arado vertedera monosurco reversible. Recien reparado. Razon: Emilio Pérez Monge. Avenida Federico Anaya, 34. Teléfono 3523. Salamanca.

Máquinas punto

Modelos patentados. Procedimiento italiano. Aparato auxiliar JACQUARS para hacer toda clase de dibujos. Máximas garantías. Facilidades. Consúltenos. MPERIO. Montera, 32. MADRID.

Industriales

Comerciantes

Por difícil que sea su asunto, confíeselo a AGENCIA CASTILLA, Gestoría Administrativa, con veinte años de eficientes servicios a los hombres de negocios. En cada Departamento tiene personal especializado, y está dirigida por don José Luis de Castro Vázquez de Prada. Escriba, exponiendo su caso, a AGENCIA CASTILLA, Apartado 8032, Madrid.

Vendo remolacha semilla zucarera, 25.000 kilos. Razon en Cantiveros, Clemente Rodríguez.

Arriendo pastos hasta el día 5 de abril de 1956 «Hoya de Los Toriles», disponiendo de buenos abrevaderos y magníficos encerraderos. Razon, en Villacastín, Sr. Bermejo

Publicaciones

EL ESPAÑOL

Acaba de aparecer el número 365 del semanario «El Español», con sesenta y cuatro páginas en huecograbado y al precio de 250 pesetas. Presenta las siguientes informaciones y reportajes del mayor interés y actualidad:

«Milagro en el Vaticano».—Cristo se aparece a su Vicario en la tierra, por Enrique Ruiz García.

«Argentina en la hora H de los partidos».—Confusa situación política en la República del Plata.

«El Fassi; líder del Istiqlal».—Conversación con el dirigente marroquí, por Manuel Blanco Tobío.

«Los límites de los Pirineos».—Una amenaza para la Cerdeña catalana.

«El saber si ocupa lugar».—Dificultades y preferencias de los nuevos alumnos de las Facultades de Medicina españolas.

«Riesgo y audacia de un as del volante».—El marqués de Portago, un automovilista español que triunfa en el extranjero, por Alfonso Barra.

«Batalla contra el alza de precios».—No hay escasez de ningún artículo básico en los mercados.

«Las Umbrías de Navatagordo».—Transformación con aire de campaña de un pueblo abulense; por el enviado especial, F. Costa Torré.

Se completa el número con otros artículos de Severino Aznar y Enrique Arques, y varios reportajes.



Programa para el día 30 de noviembre de 1955

SOBREMESA.—De 1 a 4:30: Apertura; Melodías y canciones; Ritmos de hoy; Melodías en el hogar, que realizan Juanita García de Pedro y Julio Gómez Alde; Queta Claver y sus creaciones; Conexión con Radio Nacional de España; Pasodobles y pasacalles; Ultima hora de la actualidad; Discos dedicados; Ritmos latino americanos; Cierre.

TARDE.—De 7:30 a 9:30: Apertura; El Angelus oración de la tarde; Peticiones del oyente; «Mujer», emisión femenina que realizan Juanita García de Pedro y Espe-

Sección religiosa

Noviembre

Día 30, Miércoles.—Santos Andrés, apóstol; Constanancio, Cástulo; Justina.

La misa y oficio divino son de San Andrés, con rito doble de segunda clase y color encarnado.

Novenas a la Inmaculada Concepción

Santo Tomé.—La dedican las Hijas de María, del 30 de noviembre al 8 de diciembre.

Por la mañana, a las ocho y media, misa rezada.

Por la tarde, a las siete y media, ejercicio de la novena, en la que predicarán los Rvdos. señores con Evaristo Martín Nieto, don Jesús Barrena Sánchez y don Eugenio González Martín. Bendición con el Santísimo y Salve popular.

Iglesia de la Magdalena.—La celebran los RR. PP. Franciscanos y las Religiosas Concepcionistas Franciscanas, del 30 de noviembre al 8 de diciembre.

Por la mañana, a las ocho, misa rezada. Por la tarde, a las seis y media, ejercicio de la novena, sermón, bendición y reserva. Los sermones estarán a cargo de los RR. PP. Victoriano Rodríguez y Anastasio Navarro.

Iglesia de Padres Paúles.—La celebra la Conferencia de Señoras de San Vicente de Paúl, en honor de su Excelencia Patrona, del 30 de noviembre al 8 diciembre.

Por la mañana, a las nueve, misa de comunión. Por la tarde, a las siete, ejercicio de la novena y bendición con el Santísimo.

Incubaciones

«RHODE». Carga lunes y jueves. Solamente incubamos. Servicio a provincias, Rufino Blanco, 4. Teléfono 360665.—MADRID.

ranza López; Música de Stanley Black; Discos dedicados; Información agrícola; Conexión con Radio Nacional de España.

NOCHE.—De 10,15 a 12: Discos dedicados; Diario hablado de Radio Avila; Crónica taurina, por PP Luis; Zarzuelas famosas; Lectura de programas; Cierre.

5º Concurso PROFIDÉN

SEPTIEMBRE 1955
MAYO 1956



8 sorteos de regalos (uno mensual) 17.120 premios por valor de 1.500.000 pesetas

Para participar, soliciten las bases a su proveedor habitual de dentífricos.

8 Coches RENAULT 4 C.V.
8 Motos VESPA
8 Radiogramolas PHILIPS
8 Receptores PHILIPS
8 Receptores PHILIPS

8 Relojes sobremesa
64 Bicicletas BH
48 Relojes CERTINA
240 Balones CONDOR
240 Muñecas LILI

1 Y MILES DE EQUIPOS DE HIGIENE DENTAL Y CEPILLOS PROFIDÉN!
CAMPANA PROFIDÉN DE HIGIENE DENTAL

La novia del Sol

LAMPARA

"METAL"

INSUPERABLE

Escuche todos los miércoles a las 9'30 de la noche la emisión "Los Tex Mes", retransmitida por la cadena de la Sociedad Española de Radiodifusión

ANTENA DE MADRID

Visperas de Navidad

TURRON CARO, COLA PARA LA LOTERIA...

(Crónica del director de Argos, J. Luis de Castro Vázquez de Prada, para EL DIARIO DE AVILA.)

Ya se respira en Madrid un clima navideño: los festivales benéficos para el agninaldo a los humildes (más de un millón de pesetas produjo el taurino); el ofrecimiento de participaciones de Lotería en todos los establecimientos, con el consabido recargo para instituciones benéficas o simplemente gremiales; la «cola» de candidatos a millonarios ante la favorecida Administración de Doña Manolita; la propaganda de «cristmas», de golosinas y de regalos; los ramalazos de frío mañanero y hasta algunos giros de niebla invernal...

Son las fiestas en que los comerciantes hacen su Agosto y en las que todos los años se produce la paradoja de que a un aumento de las ventas corresponde una subida de los precios, cuando debiera ocurrir todo lo contrario. Si para entonces, y ya falta muy poco tiempo, no ha caído en olvido la campaña de abaratamiento que con tanta decisión han emprendido las autoridades encargadas de los abastos, que siguen sometiendo a expediente a infinidad de mercaderes, con sanciones y cierres de establecimientos, la tarea puede ser muy beneficiosa para el sufrido consumidor, para el modesto empleado y obrero, a quienes la paga extraordinaria les sirve de poco ante la desmedida ambición de lucro de traficantes poco escrupulosos.

Las fábricas de turrón, la imprescindible golosina navideña, ya están preparando el terreno. La almendra este año se ha pagado cara, a treinta pesetas el kilo, y por tanto —dicen— el turrón va a tener más alto precio que el año pasado. Los vendedores de pescado, de carne, de pavos, de frutas, de todo... alegarán probablemente análogos motivos de carestía. Lo único que no experimenta elevación son los ingresos de los asalariados. La acción correctora de la Autoridad habrá de ser, pues, tajante y rigurosa.

La primera extirpación total de riñón

En estos tiempos en que la Urología alcanza tan excepcional importancia en todos los países como especialidad quirúrgica— escribe el doctor Alvarez Sierra— y leemos con frecuencia informaciones sobre viajes de nuestros jóvenes colegas para perfeccionar sus conocimientos en Norteamérica y diferentes Universidades extranjeras, bueno será hacer constar que España fué el primer país que tuvo profesores especializados en enfermedades renales (los antiguos cirujanos del mal de piedra) y donde se creó con carácter docente la primera cátedra oficial de dicha disciplina.

Los centros originarios fueron: en Barcelona, el Hospital del Sagrado Corazón, con la sala del doctor Cardenal, y en Madrid, el Hospital Provincial, con el doctor Vilarcos, y el Hospital de la Princesa, con el doctor Cifuentes. Y fué en 1918 cuando gracias a las gestiones del entonces profesor de Anatomía don Leonardo de la Peña, se funda en la Universidad Central, en el histórico Colegio de San Carlos, la primera Cátedra de Urología, que el mismo doctor ha desempeñado brillantemente hasta hace diez años que fué jubilado. Ahora ha cumplido los ochenta años de edad y se halla en incansable actividad y con plena lucidez de su privilegiada inteligencia.

Anteriormente, en 1873, se había realizado en Madrid, por el doctor Rubio y Gall, la primera

extirpación completa de riñón, con éxito, pues en la efectuada cuatro años antes por el eminente cirujano alemán doctor Simón, el enfermo falleció a los veintidós días a consecuencia de una sepsis.

Operación de cáncer de laringe, sin perder la voz

Si analizáramos, una por una, las distintas especialidades médicas, veríamos que, como en Urología, los doctores españoles figuran en lugar preminente. Por sólo citar un caso, nos referiremos a la reciente invitación que el doctor Calderín dirigió a eminentes cirujanos de la categoría de los doctores Hofman Seguez, de París; Alonso de Pietroantoni, de Milán, y Regules, de Montevideo, para tener un intercambio en Madrid.

Cada cirujano tiene su propio procedimiento operatorio, análogo en el fondo, aunque con diferencia de detalles. El doctor Hofman Seguez realizó una operación de lo que llama «cirugía reconstructiva» en cáncer de la laringe, que tiende a que el enfermo, en corto plazo y con más de un 90 por 100 de probabilidades, recupere el uso de la palabra y el ritmo respiratorio normal, sin tener que llevar un tubo en la laringe. Lo que hace falta es que el paciente colabore, debiéndose consultar al especialista por todo hombre de más de cuarenta años que sienta alteraciones en la voz.

Siguen los beneficios de las becas del Centro CCC

Realizado el sorteo de las diez becas semanales que distribuye la Academia CCC, los agraciados en la semana del 3 al 10 de noviembre, han resultado ser:

Don Enrique García López, AVILES (Oviedo). Don Jacinto del Pino Atienza, TALAVERA DE LA REINA (Toledo). Don Isaac Hernández Machado, LA OROTAVA (Tenerife). Don Antonio Romero Gallego, IBIZA (Baleares). Doña María Pilar Oaortua, VILLARCAYO (Burgos). Don Joaquín Carrasco Mora, ARENAS DEL REY Y JATAR (Granada). Doña Petra Martínez Sanz, AMBAS AGUAS (Logroño). Doña Raimunda Gascón Navarrete, BACELONA. Doña Manolita Suárez Martínez, ZARAGOZA. Don Cayetano Fuentes Moreno, MADRID.

Cualquier español que lo desee, puede beneficiarse de una de estas becas de estudio, solicitando previamente información al Centro de Cultura por Correspondencia CCC, M. 95, SAN SEBASTIAN.

En una modesta cama de un hospital público de Oslo, el Rey Haakon VI de Noruega celebra el 50 aniversario de su llegada al trono

En una modesta cama de hierro de un hospital público de Oslo ha celebrado, días pasados, el 50 aniversario de su llegada al trono el Rey Haakon VI de Noruega. El Soberano—que cuenta ochenta y tres años, sufrió una fractura de cuello de fémur el día 30 de junio pasado, en una desgraciada caída en su cuarto de baño.

Según dicen los médicos que le asisten, Haakon VI se va reponiendo lentamente de su fractura.

Sonriente, el monarca ha recibido a los que fueron a visitarle sentado en el lecho. La primera que llegó fué su enfermera, que le llevaba un libro como regalo. Después fueron llegando sus nietos, su hijo—el príncipe heredero—, los miembros del Gobierno y el presidente Gorhardsen.

El tiempo en España

Las precipitaciones copiosas en el Sur de nuestro país en el año actual

Han perdido agua en conjunto los embalses españoles

Va a continuar el frío; muy probablemente vendrán las nieves

MADRID.—(Crónica de «Meteor».)—España lluviosa era, generalmente la del Norte. En la semana última, en cambio, lo ha sido la del Sur, desde el paralelo de Madrid para abajo. Hay una diferencia que señalar: cuando llueve bien en el Norte suele caer el agua mansamente; cuando llueve copiosamente en el Sur, se vierte el agua de modo torrencial.

Todo el mundo esperaba que con esas precipitaciones atmosféricas tan tremendas que citaban los periódicos los embalses subirían de un modo extraordinario. La realidad ha sido que la totalidad de ellos ha perdido 153 millones de metros cúbicos de agua durante la semana última. Esto parece una paradoja, pero no lo es. Porque los del Sur han subido mucho, claro es; y, en cambio, los del Norte, que son los más grandes, han descendido en proporción a su tamaño. Y así, en el conjunto han perdido agua los embalses españoles.

Frío en la mitad norte de la Península

En la mitad norte de nuestra Península ha hecho frío estos últimos días. Y hasta ha nevado un poquito en las cumbres más altas. En el famoso puerto de la Bonalúa había la semana pasada una altura de 35 centímetros de nieve; el viernes último no se medían sino 18. Y en la sierra de Guadarrama no hay sino mirar desde la Moncloa para notar que sólo los más altos picos se encuentran revestidos de blanco sudario. No obstante, por algo se emplea, y sabido es que hasta San Andrés (día 30 de noviembre) no es norma que la nieve llegue a los llanos. Que algún día por excepción se ha presentado ya en ciertas comarcas, no demuestra que haya hecho su aparición prematuramente, aunque sí avisa—y nos alegra eso mucho— que va a ser un espectáculo corriente en el invierno meteorológico que se nos va a entrar por las puertas de casa en llegando los primeros días de diciembre.

Año frío y lluvioso

Parece—parece—que se va cumpliendo nuestro deseo: este invierno va a ser frío y lluvioso. De frío tenemos ya muestras claras por la mitad norte de España.

Durante la semana última empezaron Teruel y Molina de Aragón (Guadalajara) disputándose el triste privilegio del máximo

frío matinal; al terminar la semana fueron Pamplona y Reñosa las que se pelearon en tan triste campeonato. Los ocho bajo cero de Molina el domingo anterior fueron la marca del concurso a ver quién tira más intensamente.

Las dos Castillas y la cuenca alta del Ebro han sido consideradas por regiones las más necesitadas de calefacción.

Mientras que Levante y Andalucía disfrutaban de unas temperaturas mínimas, al amanecer, muy soportables y deliciosas. Seguimos, como en la semana pasada, contando con días verdaderamente veraniegos en nuestras deliciosas provincias insulares canarias y en las costas atlánticas marroquíes.

De África nos venía en los últimos días una corriente de aire cálido que mantenía la mitad meridional de nuestra Península a un temple primaveral.

Pero como a la vez llegaba por el este de España otra corriente fría de origen europeo, del roce y encuentro de ambas se originaban esas lluvias achubascadas y violentas que han inundado Algeciras, Cartagena y el norte de África.

Hasta Madrid alcanzaba la acción de las borrascas de las zonas meridionales. Claro es, su efecto llegaba muy debilitado.

Fulminados por los rayos

En el diario «A. B. C.» del sábado un lector llama la atención acerca del gran número de muertos por rayo que se han producido en los últimos meses. Efectivamente, han sido unos 130

en lo que va del año 1955, número sólo comparable con el de 132 que se registró en el terrible año de 1949. El Calendario Meteorológico, que anualmente edita el Servicio Meteorológico Nacional, publica todos los años una estadística de fulminados, con muchos detalles que le proporcionan el Instituto Nacional de Estadística. Desde luego, la mayoría de los muertos por rayo perecen en el campo. Son pobres pastores o labradores que se ven sorprendidos por las tormentas. Y que agravan su situación refugiándose bajo árboles, en chozas o a las puertas de las casas; quizá dentro de caseríos próximos a las chimeneas. En dichos calendarios se han publicado normas que deben seguirse en caso de tormenta.

El tiempo futuro

Ahora es lo más probable que despeje el cielo, pero puede venir más frío y poco a poco dar comienzo las nevadas en mayor proporción que hasta ahora.

Situación de los embalses

Han perdido 153 millones de metros cúbicos de agua por las causas antes explicadas. Subieron 30 los del Guadalquivir, pero eso no compensó las grandes pérdidas de los del Norte y de los del Duero.

La capacidad de ellos ha aumentado por la puesta en explotación de los de María Cristina y Alcora (cuenca del Ebro) y los de Valdeinfierno (Segura) y Monte Furado y San Esteban (norte de España).

Campana de Navidad y Reyes, 1955

“La aspiración de justicia social, tan hondamente sentida por la Iglesia y el Estado, inspirada por el Movimiento Nacional, nos conduce por el camino de la caridad, que es la manifestación profunda del amor al prójimo, piedra básica de nuestra doctrina.”

(Del llamamiento conjunto a los abulenses, del Prelado y del Gobernador Civil y jefe provincial del Movimiento).

VIOLENTO INCENDIO EN UNA CASA DE VITORIA

Cuando se dirigía al lugar del suceso pereció un bombero en un accidente

VITORIA.—Aproximadamente a las ocho de la tarde se declaró en el número 14 de la plaza de la Provincia, próxima a la Diputación, un incendio que a los pocos momentos, había tomado gran incremento. Parece ser que la causa fué un cortocircuito. Primero ardieron los tejados de la indicada finca, cuyos habitantes, por orden de la autoridad, fueron desalojados de sus pisos. El fuego crecía por momentos, y dos horas más tarde se derrumbaron los pisos quinto y cuarto del inmueble, y amenazaba con extenderse a las fincas contiguas de la calle Fundadora de las Siervas de Jesús, especialmente a los números 1 y 3.

Las autoridades todas se trasladaron inmediatamente al lugar del suceso, y acudieron también fuerzas de la Guardia Municipal y Policía Armada.

Los bomberos trabajaron denodadamente, pero el fuego tuvo momentos en que crecía, debido

principalmente a que la casa siniestrada, al igual que las que la circundan, son de muy antigua construcción. En vista de ello, también los vecinos de estos inmuebles, como los del anterior, han sido alojados en las casas vecinas, en la Diputación y en el convento de las Siervas de Jesús.

Cuando se dirigía al lugar del suceso, sufrió un accidente el bombero Andrés Gómez Segura y falleció poco después.—(Cifra.)

Arrollado y muerto por un tren LEON.—En el paso a nivel de Revilla, cerca de Bemibre, fué arrollado y muerto por un tren el obrero de la vía Francisco Varela Moncillo, de cincuenta años, vecino de Almazara.—(Cifra.)

GANADEROS

Se vende en Arenas de San Pedro partida de buen heno con tres mil a tres mil quinientos arrobas, con pastos verdes y abundantes. Informes Gregorio Nieto, Posada la Fruta. Avila. Tratar con Gonzalo León. Arenas.

KALEIDOSCOPIO

Sopa de letras

- Útiles del viajero:
1.—LITELEB
2.—RIENDO
3.—DUMAS
4.—CHOBRA
5.—JONBA
6.—CLASLICHU
7.—QUIMALLANI
8.—TELAMA
9.—TOMENUCOD
10.—PERILATIL

¿Los niños del mundo curaron al Papa?

A raíz de la sensacional revelación de la aparición de Nuestro Señor Jesucristo al Santo Padre, se considera como ciertamente milagrosa la curación de Pío XII, ocurrida en diciembre del año pasado, cuando el Santo Padre se encontraba a las puertas mismas de la muerte. Aquella curación extraordinaria, cuya clave parece revelarse por las manifestaciones de estos últimos días, debe atribuirse sin duda alguna, en buena parte, a las plegarias, que se elevaron no solamente del mundo católico, sino de todos los hombres de buena voluntad a Dios pidiendo por la salud de Pío XII. Parte emocionante en aquella fulgurante y angustiosa cruzada tuvieron los niños del mundo entero. En las parroquias, en los colegios, en el seno de las familias, millares de almas infantiles elevaron a Dios y a la Virgen sus oraciones ardientes, plenas de confianza. Hoy causa emoción recoger algunas de aquellas plegarias. En el Vaticano se conservan muchas referencias concretas procedentes principalmente de los niños de Italia. Así, por ejemplo, en la escuela María Auxiliadora de Génova hubo permanente «Guardia de Honor» ante la Virgen por el Papa:

—¿Dónde vas, pequeño?
—Voy a la guardia de la Virgen por el Papa.

—¿Quieres mucho al Papa?
—Mucho; porque él quiere mucho a los niños.

—¿Y qué le dices a la Virgen?
—Que cure al Papa, que es tan bueno. Que diga a Jesús que haga un milagro para curar al Papa.

Junto a los graves documentos que los archivos vaticanos guardan sobre el gobierno de la Iglesia universal, se conservan también las oraciones de los niños por el Papa. El P. Topete, director de la sección española de Radio Vaticano, ha difundido algunas de ellas.

«Madre mía, te ruego vayas a hacer al Papa una caricia por mí»
«Señora mía ¿te gusta el trabajo que he hecho hoy en clase? Pues te lo regalo si pones bueno al Papa».

«Jesús mío, manda a los angelitos y que curen al Papa: son mejores que los médicos».

«Hermosa Señora, quiero mucho al Santo Padre; pero no sé decirte nada. Sólo esto: que le pongas bueno».

«Oh, Señoral Cura al Papa, porque tiene que decir misa».

«Yo quiero al Papa y te pido, Señora, que le pongas bueno, porque cuando se casaron papá y mamá les envió una bendición felicitándoles».

«Yo quiero hacer que el Papa se ponga bueno y no esté malo; porque el Papa no debe morir hasta el fin del mundo».

Farmacias de guardia

Vinuesa, Reyes Católicos.
Araucio, Avda. José Antonio.

Cantero - Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol.

Vida de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación
Carretera del Cementerio. Avila.

Ecos de sociedad

Necrológica

Ha fallecido cristianamente en Madrid, don Joaquín Verdasco de Pedro, hermano político de doña Emilia Martín, directora de la Escuela del Magisterio «Santa Teresa de Jesús», a quien como a los demás familiares enviamos el testimonio de nuestro sincero pésame.

Testimonio de gratitud

Los familiares de don Julián Martín y Martín, fallecido recientemente en Villanueva de Gómez, nos ruegan agradezcamos desde estas columnas las innumerables muestras de pésame que recibieron con motivo de la muerte del citado señor (q. e. p. d.)

La Delegación Provincial del Ministerio de Información y Turismo en Avila

Traslada sus Oficinas desde el día de mañana, treinta de los corrientes, a la casa número 2, principal centro, de la Calle del Cristo de la Luz.

VENDO estufa para serrar; peso balanza con platillos y juego completo de pesas doradas; y útiles de hacer matanza, mesa, barbechos grandes y artesas. Eduardo Marquina 11.

Comedor de Caridad

Señores que se citan para asistir durante la presente semana: Sacerdote, muy ilustre señor don Flavio Aguilera Gil. Señores don Felipe Silveira, don Ferreol Soler, doña Josefina Salvados, don José Sastre, don Casimiro Salvador, señora viuda de Sánchez González, don Ildefonso San Román, don José Jesús San Román.

Donativos recibidos

Sindicato Provincial de Hostelería, donativo de la fiesta de Santa Marta, 85 50 pesetas; don Mariano Sáez, en memoria de su esposa (q. e. p. d.), 40; Colegio de San Juan de la Cruz, para la comida extraordinaria del día de su Patrón, 200; don Estanislao Jiménez Cecilia, 50; un músico en el día de Santa Cecilia, 25; Ayuntamiento de Tolbaños, por orden del excelentísimo señor gobernador civil, diez conejos; ídem ídem Ayuntamiento de Mediana de Voltoya, seis conejos.

GABINETE ELECTRO-RADIOLOGICO Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil). Tomografía. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil) Rayos ultravioleta e infrarrojos

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7. (Sorteo del día 28 de noviembre) Premiado con 125 pesetas, el número 767. Y con 12,50 pesetas los terminados en 67

CARTELERA

Espectáculos anunciados para hoy
Cine Gredos. «La ventana» (3)
Teatro Principal. «Pan, amor y celos» (3 R).
Gran Cinema. «Candilejas» (2).
Moralidad.—(1) Todos, incluso niños (2) Jóvenes. (3) Mayores. (3-R) Mayores, con reparos. (4) Gravemente peligrosa. El anuncio de los espectáculos no significa recomendación de los mismos

Clinica Quirúrgica

VI ASAMBLEA COMARCAL DE LA FALANGE DE AVILA

Preside las sesiones el excelentísimo señor gobernador civil y demás miembros del Consejo Provincial de F. E. T. y de las J. O. N.-S.

De nuevo la inquietud permanente de la Falange, por levantar el nivel de vida de los pueblos, se pone de manifiesto en esta IV Asamblea de F. E. T. y de las J. O. N.-S. de Avila que se está celebrando en los salones de la C. N. S. con la misma tónica de trabajo y eficacia de las Asambleas precedentes.

Dieron comienzo los trabajos con una reunión general en la que en primer lugar el subje provincial del Movimiento camarada José María Santero Errasti expuso, de manera breve, el plan de trabajo a seguir en la Asamblea.

Discurso del jefe provincial

Seguidamente el jefe provincial camarada Fernando Herrero Tejedor, en vibrantes palabras, puso de relieve la importancia de la misión y funciones que desarrolla la Diputación Provincial y como a través del fondo de compensación municipal ayuda a los Ayuntamientos económicamente débiles. A continuación expresó la conveniencia y necesidad de sanear las haciendas municipales, para lo cual anunció el proyecto de construcción de un Fondo Provincial con las cantidades que; según las propias posibilidades, aporten todos los Municipios; cantidades que lógicamente producirán un interés y que han de constituir el medio eficaz para levantar las economías de los pueblos más pobres.

Por último, el camarada Herrero Tejedor terminó explicando la utilidad que reportaría a muchos Ayuntamientos la constitución de Mancomunidades, mediante la agregación de Municipios, para el sostenimiento de gastos comunes.

Intervención del asesor religioso provincial
Interviene a continuación el asesor religioso provincial, muy ilustre señor don Teodoro García Robledo quien dirigió unas palabras a los asambleístas sobre moralidad pública, privada y en la gestión administrativa.

Reunión de alcaldes

Seguidamente se celebra una reunión de alcaldes presidida por el jefe provincial, en la que don Ramón Sastre dirigió unas palabras explicando y dando normas a los alcaldes sobre validez e invalidez de los acuerdos municipales, condiciones y requisitos que en cada caso habrán de reunirse.

Terminada esta reunión de alcaldes, se dió comienzo al despacho de los pueblos en el que como es sabido, los representantes de cada uno de ellos hacen exposición de los problemas que tienen planteados en sus respectivas localidades, recibiendo del

Sánchez Prieto

MEDICO
Piel — Venéreas — Sífilis
Consulta de tres a cuatro y media de la tarde. Duque de Alba, 4, 2º

SE PRECISAN sirvientas Centro oficial. Más de trescientas pesetas de jornal y dos pagas extraordinarias. Aseguradas. Razón en esta Redacción.

Dr. Suárez Bajo

CIRUGIA GENERAL

Habitaciones para enfermos operados. — Consulta de 12 a 2.
Paseo Don Carmelo, 14. — Teléfono 672. — AVILA

Consejo las normas, orientaciones y ayuda precisa para su solución. Constituye la comarca de Avila los pueblos de Alamedilla del Berrocal, Aldea del Rey Niño, Aldeavieja, Bernuy Salinero, Berrocalejo de Aragón, Blascoles, Cardeñosa, Casasola, La

Colilla, El Fresno, Gemuño, Marlin, Martherrero, Mediuna de Voltoya, Narrillos de San Leonardo, Ojos Albos, Peñalba de Avila, Tornadizos de Avila, Urraca Miguel y Vicolozano, todos los cuales despacharon en el día de hoy.

Infracciones en materia de abastecimientos

La Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes de esta Capital, ha hecho pública la siguiente nota:

«Se han iniciado expedientes a los industriales de esta localidad que a continuación se indican, por las infracciones que también se detallan:

A doña Isabel Muñoz Pindado, puesto de fruta de la Plaza de Abastos. Por carecer de cartel anunciador de precios sobre los géneros que vendía.

A don Román García García, puesto de fruta y legumbres secas de la Plaza de Abastos. Por carecer de cartel anunciador de precios sobre los géneros que vendía.

A don Castor Calle Alvarez, tienda de Ultramarinos, sita en Reyes Católicos número 5. Por no tener los precios de venta en varios artículos de su detall, ni en los productos que lo tienen marcado en el envase; no ser visible al público, los que poseían el cartel anunciador de precios, desde el mostrador y por faltarle el cartel de calidad y precio del aceite que expende, situado en el aparato medidor de venta al público.

Avila, 29 de noviembre de 1955.—El gobernador civil, Fernando Herrero Tejedor.

Donativos para la Campaña de Navidad y Reyes

RELACION NUMERO 7

Suma anterior..... 47.861 pesetas

Sindicato de Cereales, Grupo Almaceneros de Piensos.....	500	>
Don Estanislao Jiménez Cecilia.....	25	>
Ilustrísimo señor jefe de la Sección Provincial de Administración Local.....	200	>
Señor director, apoderados y personal del Banco de Santander.....	127	>
Sindicato Provincial de Frutos y Productos Hortícolas.—Frutas y Verduras.....	435	>
Sindicato Provincial de Ganadería.—Comerciantes de Leche y Huevos.....	210	>
Colegio Oficial de Médicos.....	100	>
Suma y sigue.....	49.458	pesetas

II CAMPEONATO JUVENIL DE FUTBOL

Destacada victoria del Colegio Diocesano en la cuarta jornada

Se celebró la cuarta jornada del interesante Campeonato Juvenil de Fútbol, jugándose los encuentros siguientes:

A primera hora de la mañana se enfrentaron los equipos juveniles del Colegio Diocesano y el Infancia Antoniana, venciendo claramente y después de una gran exhibición de buen juego, los muchachillos del Colegio Diocesano por el abultado tanteo de 8 a 0. Todo el partido fué un claro dominio del equipo del Colegio, según lo da a conocer su resultado.

Seguidamente, y también por la mañana, se enfrentaron los equipos A y B de la Centuria «Príncipe Don Juan», apuntando se la victoria los del equipo A por 5 a 1 en un buen partido donde destacó, ante todo, la buena cordialidad y disciplina de estos jóvenes camaradas.

Por la tarde se celebró el partido del Grupo A, que enfrentaba a la Juventud de Acción Católica y a la Centuria «Basco Jimeno» de la Residencia. El resultado fué de 3-1 a favor de los primeros. El partido fué de dominio alterno y bastante igualado, siendo más efectivos, en sus jugadas ante la puerta, el equipo vencedor. En general los tres encuentros

celebrados fueron jugados por parte de todos los participantes, sin excepción alguna, con un interés magnífico.

Después de esta jornada la clasificación general es la siguiente:

Grupo primero

	J	G	E	P	F	C	P
J. A. Catól.	2	2	0	0	6	1	4
B. Jimeno..	2	1	0	1	7	3	2
J. Antonia.	2	1	0	1	3	4	2
S. J. de la C.	2	0	0	2	1	9	0

Segundo grupo

	J	G	E	P	F	C	P
C. Diocesa.	2	2	0	0	15	0	4
A. A. Catól.	2	2	0	0	8	1	4
B. Jimeno..	1	1	0	0	1	0	2
P. D. J., A.	2	1	0	1	5	8	2
Instituto...	1	0	0	1	1	6	0
P. D. J., B.	2	0	0	2	1	6	0
I. Antonia.	2	0	0	2	0	10	0

Huelga de catedráticos en Italia

Durará tres días, prorrogables si el Gobierno no les aumenta los sueldos

ROMA.— Los catedráticos y auxiliares de Enseñanza Media han acordado celebrar una huelga de tres días de duración a partir del 1 de diciembre. Representantes de los 91.600

EN EL PROXIMO VERANO...

Las murallas de Avila serán totalmente destruidas

Diez mil hombres, precediendo un gigantesco cañón que irá arrastrado por 200 mulos, encargados de hacer saltar en pedazos nuestro baluarte

No es con ánimo de asustar. Ni siquiera con el de advertir a la Comisión de monumentos, ahora precisamente que se ocupa de restaurar la puerta de San Vicente, en las murallas, para cuya obra se ha colocado un enorme andamiaje, por lo que titulamos así la información.

Simplemente se trata de apuntar que, aproximadamente a mediados del venidero estío, «las murallas de Avila», saltarán echas añicos por las impresionantes embestidas de un gigantesco cañón.

«Orgullo y Pasión»

Ya habrán adivinado que todo lo anteriormente dicho va a pasar «en el cine».

Stanley Kramer, un gran productor y director americano, será el encargado de llevar al celuloide todos los pasajes de esta película «Orgullo y Pasión» dedicada a exaltar el valor y sacrificio de los españoles en lucha contra Napoleón y cuyas escenas serán recogidas en Vista Vision y técnica color, calculándose el coste de esta grandiosa obra cinematográfica en unos doscientos millones de pesetas.

Protagonista: Un cañón enorme

«Orgullo y Pasión», la cinta cuyo rodaje terminará ante las puertas de la muralla de Avila tendrá un extraño protagonista. Un cañón de enormes proporciones, el cual va a ser construido en plástico y bronce, para ser empleado el que mejor convenga según la ocasión.

Esta devastadora y descomunal arma llegará frente a las murallas

abulenses luego de haber recorrido toda España —1 500 kilómetros— y lo hará con los que en todo este peregrinar fueron sus acompañantes: doscientos mulos arrastrándola, y delante un ejército de diez mil guerrilleros.

La gran oportunidad para los que aspiran

Estos diez mil hombres serán recogidos en todos los lugares por un puñado de técnicos en localizaciones que van a visitar los pueblos españoles en su busca.

El rodaje de esta película proporcionará a los abulenses el espectáculo de la llegada de la caravana con los equipos técnicos, etc., que cruzará toda España y estará compuesta por veintidós automóviles, veinticuatro camiones, dos tanques con provisión de agua, dos grandes cabinas ambulantes y una ambulancia. Además de unas mil trescientas cabezas de ganado sin contar los doscientos mulos que tirarán del cañón que pesará unos cinco mil quinientos kilos.

Ocasión de conocer

Y ello es todo. Avila durante esos días podrá admirar y conocer los más modernos adelantos técnicos de la industria del cine, a la vez que aportará sus murallas —único monumento de esta clase que con toda integridad se conserva en el mundo— y que han de servir de meta a esta grandiosa realización cinematográfica de Stanley Kramer, al que deseamos mayores aciertos y una mejor visión que la que tuvieron sus colegas que en otras ocasiones aquí filmaron.

P.P.L.

Sucesivas elevaciones de los precios de los tejidos de lana

No sólo la subida de la carne, las legumbres y otros alimentos son causa del malestar que la gente denuncia y el Gobierno trata de remediar. La elevación afecta también a los calzados y vesti-

dos y muy especialmente a los tejidos de lana. Desde Barcelona explican, según las manifestaciones de un industrial recogidas por un corresponsal, que de los dos millones y medio de kilos de lana de Australia cuya importación se autorizó por el ministerio de Comercio, sólo han entrado 400.000 en las fábricas, y éstos tardamente, por lo que todo el tejido de lana fabricado se hizo a base de lana de producción nacional, encarecida en un 20 por 100 por los intermediarios.

Vigo construirá la Casa del Emigrante

Será la primera que exista en España

VIGO.— Ha sido firmado el documento de cesión de los terrenos que este Ayuntamiento cede al ministerio de Trabajo para que en ellos se construya la primera Casa del Emigrante que va a tener España. El emplazamiento de los mismos está frente al muelle exterior de la estación marítima. La extensión es de 1 016 metros cuadrados. La fachada central ocupará un frente de 21,70 metros.

El comedor tendrá capacidad para 180 personas, y en la sala de conferencias podrán acoplarse 284 personas sentadas. Los servicios de cocina serán capaces para 600 comidas.

El número de emigrantes que podrán alojarse, utilizando literas, será de 294.

Se calculan los gastos de las obras en cerca de seis millones de pesetas.

catedráticos de Enseñanza Media de todo el país acordaron esta medida al mismo tiempo que amenazan con seguiría con una huelga general indefinida si el Gobierno no concede aumentos de sueldo. Será la quinta huelga de esta clase que se produce en nueve meses.—EFE.

Comentando estas declaraciones, un periódico madrileño se pregunta si la subida que el corresponsal notifica es distinta a la de un 20 a un 25 por ciento que verbalmente se comunicó a almaceneros y sastrerías el pasado verano, y si en la fabricación de tejidos sólo se emplean clases selectas, que son las afectadas por la subida, o si se mezclan con otras inferiores, por las que se pagan precios más bajos. Y remacha así el interrogatorio: ¿Se han empeñado los fabricantes de tejidos de lana en que les ocurra lo que les sucedió no hace mucho a los fabricantes de tejidos de algodón, cuyas mercancías se aplaban en sus almacenes por cientos de millones, debido a la falta de compradores?

Es lamentable esta falta de solidaridad de los fabricantes de tejidos de lana con la política generosa del Gobierno, que quiere mejorar el nivel de vida de los españoles, siguiendo contumaces en elevar más y más los precios de sus manufacturas, que ya están encarecidas por sucesivos aumentos que parecen olvidados ante el gozo de nuevas ganancias.—ARGOS.